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для відновлення, миру та безпеки в Україні з  наступних  причин. 

– Збереження і відбудова. Україна стала свідком тривожно високої кількості 

нападів на охорону здоров’я.  Фізичне  знищення ресурсів  охорони здоров’я в поєднанні 

з психологічним впливом війни на медичних працівників і широке населення матиме 

тривалі наслідки. Збереження та відновлення системи  охорони здоров’я  має вирішальне  

значення для передачі  відчуття безпеки та нормальності для всіх. 

– Відновлення. Реагування на потреби в охороні здоров’я є не лише 

короткостроковим гуманітарним зобов’язанням, але й  невід’ємною частиною людського 

добробуту та інвестицій, необхідних для довгострокового відновлення та зростання  

України. Доступність якісних медичних послуг та ліків має важливе значення для того, 

щоб дати людям, які втекли від конфлікту, впевненість повернутися до своїх домівок, 

для примирення на рівні громади та для підтримки довіри до органів державної влади. 

Зміцнення сектору охорони здоров’я для залучення медичних працівників, які 

повертаються, та  населення в цілому  є життєво важливим для національного 

відновлення. 

– Захист.  Окрім  надання клінічних послуг,  війна порушила роботу служб 

охорони здоров’я, таких як нагляд та моніторинг захворювань, а також  доступ до 

безпечної води та продуктів харчування, вивезення сміття та контроль гризунів. Крім 

того, війна принесла ризики впливу, пов’язані з навмисним  або випадковим  

пошкодженням ядерних і хімічних заводів або застосуванням хімічної, біологічної або 

ядерної зброї. Зміцнення системи охорони здоров’я має вирішальне значення для 

пом’якшення цих ризиків шляхом підготовки до реагування на потенційні надзвичайні 

ситуації, пов’язані з охороною здоров’я населення та всіма небезпеками.   

Розвиток.  Інвестиції в системи охорони здоров’я та охорони здоров’я  є  

передумовою сталого розвитку та сильної макроекономіки. 
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ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ВІДНОВЛЕННЯМ СТАЛОГО РОЗВИТКУ У 

ВОЄННИЙ ЧАС 

У вересні 2015 року в рамках 70-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН у Нью-Йорку 

відбувся Саміт ООН зі сталого розвитку. Підсумковим документом 

Саміту “Перетворення нашого світу: порядок денний у сфері сталого розвитку до 2030 
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року” 17 Цілей Сталого Розвитку та 169 завдань. 

У 2019 році Президент України своїм указом підтримав досягнення Цілей сталого 

розвитку та результатів їх адаптації з урахуванням специфіки розвитку України, 

викладених у Національній доповіді "Цілі сталого розвитку: Україна”. У грудні 2020 

року Кабінет Міністрів України вніс зміни до Регламенту, яким відтепер встановлено, 

що необхідність досягнення Цілей сталого розвитку враховується у процесі формування 

та реалізації державної політики України. Таким чином на державному рівні Цілі сталого 

розвитку закріплено у якості орієнтирів для розроблення програмних та прогнозних 

документів. У 2021 році запроваджено постійний моніторинг індикаторів досягнення 

Цілей сталого розвитку [1].  

А 24 лютого 2022 р. розпочалася повномасштабна війна росії проти України, 

унаслідок якої були нанесені безпрецедентні збитки українській економіці, 

інфраструктурі та навколишньому середовищу, а головне – людському капіталу. У 

результаті грошові витрати обчислюються сотнями мільярдів доларів, а перспектива 

залучення значних іноземних інвестицій у воєнний час виглядає похмурою.  

Здавалося б, про який сталий розвиток можна говорити під час війни, коли ні про 

яке безпечне середовище, що є одним з його ключових пріоритетів, годі й говорити. 

Проте, незважаючи на обмеженість фінансових та людських ресурсів, українці вже 

працюють над реконструкцією та плануванням розвитку. Деякі з них пережили російську 

окупацію і почали фізично ремонтувати, відбудовувати та реабілітувати свої громади. 

Інші вітають наплив внутрішньо переміщених осіб, яким потрібне місце для життя, 

роботи та відведення своїх дітей до шкіл. Українці, які живуть поблизу лінії фронту, 

повинні забезпечити стійкість своєї найбільш критичної інфраструктури до постійних 

ворожих атак.  

Відновлення країни та допомога громадам у відбудові коштуватиме чимало, а 

дискусії про те, як і ким фінансуватиметься реконструкція, вже розпочалися. 25 жовтня 

канцлер Німеччини Олаф Шольц та Президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн 

головували на Міжнародній експертній конференції з питань реставрації, реконструкції 

та модернізації України в Берліні, де президент Володимир Зеленський виступив з 

програмною промовою. Лідери Німеччини та Європейського Союзу, а також провідні 

міжнародні експерти дали зрозуміти, що Україні необхідно здійснити радикальні зміни 

та повноцінно реалізувати євроінтеграційні реформи під час відбудови.  

Деякі українці вже побачили переваги сталого розвитку, які передували війні. 

Мешканці Славутича на півночі України змогли зарядити свої електронні 

пристрої та залишатися на зв'язку із зовнішнім світом під час 30-денної російської 

окупації, і все це завдяки сонячному фотоелектричному енергетичному кооперативу. 

Місто, де проживає більшість працівників Чорнобильської області та Зони відчуження, 

було відрізане від решти країни на початку повномасштабного вторгнення росії [2]. 

Місто Вознесенськ Миколаївської області на півдні України почало планувати 

відновлення в червні. На початку березня в місті точилися важкі бої між російськими 

окупаційними військами та українською армією, які завершилися перемогою останньої. 

Після цього Вознесенськ прийняв багатьох внутрішньо переміщених осіб, при цьому все 

ще перебуваючи під регулярними обстрілами. 

Як підписант ініціативи «Європейська угода мерів» з 2009 року, Вознесенськ 

працював над диверсифікацією  та декарбонізацією енергопостачання та іншими 

кліматичними заходами, які допомагають громадянам пережити найскладніші та 

найскладніші часи цього року. Наприклад, муніципалітет інвестував гроші у 

виробництво твердопаливних брикетів. Це допомогло перетворити органіку (наприклад, 

гілки від обрізки дерев) в тепло для домашніх господарств. В умовах постійної небезпеки 

перебоїв з постачанням газу та електроенергії, мати місцеве паливо та енергію є 

дорогоцінним [2]. 

https://www.president.gov.ua/documents/7222019-29825
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У квітні президент України В. Зеленський створив Національну раду з питань 

відновлення України від наслідків війни. Пізніше уряд представив бачення та основні 

принципи відновлення під час Конференції з відновлення в Лугано, на додаток до 

проєкту плану відновлення  для 24 секторів, включаючи інфраструктуру, економічне 

відновлення, енергетичну безпеку, екологічну безпеку та охорону здоров'я.  

З часом інституційне фінансування та приватні інвестиції повинні створити 

збалансований процес економічного розвитку. Як підкреслили офіційні особи, цей 

процес повинен бути узгоджений зі вступом до Європейського Союзу та цілями 

Європейського зеленого курсу, програми економічного розвитку, щоб зробити Європу 

кліматично нейтральною до 2050 року. За підтримки Європейського Союзу Україна 

може стати важливим партнером для інших країн-членів у досягненні цієї амбіції [2]. 

Сьогодні прямі зв'язки між кліматичною політикою, енергетичною безпекою та 

геополітикою важко заперечувати. Замість того, щоб намагатися відновити свою 

інфраструктуру радянських часів, серйозно пошкоджений енергетичний сектор і 

промисловість, а також за широкої міжнародної підтримки відновлення економіки, 

Україна може створити глобальну вітрину нової декарбонізованої економіки на основі 

відновлюваних джерел енергії, електрифікації, цифрових рішень та промислових 

інновацій. 
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ПУБЛІЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ В УМОВАХ 

ВІЙНИ В УКРАЇНІ: ПЕРЕХІД ВІД ГУМАНІТАРНОГО РЕАГУВАННЯ ДО 

ПРОЦЕСІВ ВІДНОВЛЕННЯ 

 

Ситуація з молоддю в Україні в умовах війни є складною та непередбачуваною. З 

одного боку молоді люди є одним з найбільших рушіїв волонтерського та громадського 

руху, з іншого – однією з найбільш незахищених соціальних груп.  

В умовах повномасштабного вторгнення, станом на кінець 2022 року, більшість 

молодих людей турбували відсутність електроенергії, нестабільний інтернет і мобільний 

зв'язок, а також власне здоров’я та здоров’я своїх близьких - кожен із пунктів обрали по 

50% опитаних. Крім того, досить високою є стурбованість фізичною безпекою і 

психічним здоровʼям (27% і 22%, відповідно).Серед життєвих цілей для молоді, як і у 

довоєнний час, перші три місця посідають сімейне щастя, здоров’я та бажання зробити 

кар’єру. Для молодих людей стало важливіше мати свободу і незалежність у своїх діях: 

52% обрали цей варіант у поточному опитуванні, а в попередній хвилі - 28%. Окрім 

цього, значно збільшилась частка людей, які хочуть принести користь своїй країні: з 6% 

минулого року до 37% цього року [1]. 

З перших днів повномасштабного вторгнення усі складові молодіжної 

інфраструктури України (структурні підрозділи відповідальні за молодіжну політику на 

місцевому та обласному рівні, молодіжні ради, центри, просто організації та ініціативні 
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